

2022年6月8日

株主各位

会社名 帝国通信工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 羽生満寿夫
コード番号 6763 東証プライム
問合わせ先 取締役業務統括 丸山 睦雄
電話番号 (044)422-3171

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第100回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正をすべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第100回定時株主総会招集ご通知」には、下記の内容を反映しております。

記

1. 訂正箇所

第100回定時株主総会招集ご通知14ページ

2. 会社の現況

(1) 株式の状況(2022年3月31日現在)

④ 大株主(上位10名)の株主名と、(注)2

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しています。

【訂正前】

株 主 名
THE HONGKONG AND SHANGHAI BANKING CORPORATION LTD - SINGAPORE BRANCH PRIVATE BANKING DIVISION <u>CLIENT</u> A/C 8221- <u>563114</u>

(注)2. 2022年4月4日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書に関する変更報告書において、GLOBAL MANAGEMENT PARTNERS LIMITED 他共同保有者1社が2022年3月28日現在 946,700 株(9.33%)を保有している旨が記載されておりますが、当社として2022年3月31日現在における実質保有株式数の確認ができないため、上記大株主には含めておりません。

【訂正後】

株主名
THE HONGKONG AND SHANGHAI BANKING CORPORATION LTD - SINGAPORE BRANCH PRIVATE BANKING DIVISION <u>CLIENTS</u> A/C 8221- <u>623793</u>

(注)2. 2022年4月4日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書に関する変更報告書において、GLOBAL MANAGEMENT PARTNERS LIMITED 他共同保有者1社が2022年3月28日現在 976,800 株(9.63%)を保有している旨が記載されておりますが、当社として2022年3月31日現在における実質保有株式数の確認ができないため、上記大株主には含めておりません。

以上